Ateny

1/ Na jakich wzgorzach lezg Ateny?

a. Pentelejkon, Poita, Egaleo, Gemnet
b. Hymet, Pentelejkon, Egaleo, Parnita

c. Egaleo, Pentelejkon, Poita, Sernet

2/ Ateny zbudowano na twardym, lecz aktywnym sejsmicznie gérotworze skat osadowych,
przedzielonym

a. czterema uskokami tektonicznymi
b. dwoma uskokami tektonicznymi
c. trzema uskokami tektonicznymi

3/ Sasiadujgce z akropolem Wzgdrze Muz oraz Pnyks, w ogromnej czesci pokryte sg sladami
rozlegtego osadnictwa z okresu ........... (neolitu)

4/ W latach 1926-1929 wybudowano tunel-wodociag biegnacy do Aten:

a. 13-kilometrowy

b. 23-kilometrowy
c. 25-kilometrowy

5/ W starozytnej Grecji dziatat Atenski Zwigzek........... (Morski)

6/ W ktorym miejscu wyrosto pierwsze drzewko oliwne?

a. Tam, gdzie Atena dotkneta zbocza Poita i ze szczeliny trysneto Zzrodetko oraz tam,
gdzie Posejdon wtdcznig dotknat wolnej przestrzeni tuz obok zrédetka.
b. Tam, gdzie Posejdon dotknat zbocza Akropolu i ze szczeliny trysneto Zrédetko oraz

tam, gdzie Atena wtdcznig dotkneta wolnej przestrzeni tuz obok zrédetka.

c. Tam, gdzie Posejdon dotknat zbocza Akropolu i ze szczeliny trysneto zrédetko oraz
tam, gdzie Afrodyta wtdcznig dotkneta wolnej przestrzeni tuz obok zrodetka.
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7/ Na ile dzielnic podzielone sg Ateny?

a. 7
b. 9
c. 13
8/ W 480 roku p.n.e. miasto zniszczyli........ (Persowie)

9/ Dzieci cudzoziemcow, urodzone w Grecji i uczeszczajgce do greckich szkét mogg ubiegad
sie o greckie obywatelstwo od

a. 2002
b. 2010
c. 2012

10/ W czasach starozytnej Grecji Ateny liczyty:

a. ok. 100 tys. mieszkancow

b. ok. 110 tys. mieszkancow
c. ok. 120 tys. mieszkancow
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